

جسٹریٹری  
۵۲۵۲

ان الفضل بیدار و ترمید لیتا و عیسیٰ یبعثک بک ما محمودا

# لفظ

روزنامہ

The Daily ALFAZL

RABWAH

قیمت ۵۹ جلد ۲۳

۲۶ ربیع الاول ۱۳۹۰ - ۱۳ احسان - ۲۳ جون ۱۹۶۷ - نمبر ۱۲۶

## خبر احمدیہ

۲ ربوہ ۲ احسان - محترم صاحبزادہ مرزا امیر احمد صاحب سلمہ اللہ تعالیٰ کی صحت کے متعلق گزشتہ رات راولپنڈی کے بذریعہ ٹیلیفون اطلاع ملی ہے کہ عام صحت تدریجاً ٹھیک ہو رہی ہے۔ کمزوری جو پہلے بہت زیادہ بڑھ گئی تھی اب دُور ہو رہی ہے لیکن فرق بہت آہستہ آہستہ پڑ رہا ہے۔ پٹی کرتے وقت زخم سے خون اب بھی نکلتا ہے۔

اجاب جماعت خاص توجہ اور درود و الحاج سے دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے محترم صاحبزادہ صاحب موصوف کو صحتِ کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے اور صحت و عافیت والی عمر دراز سے نوازے۔ آمین اللہم آمین

۲ ربوہ ۲ احسان - محترم نسیم احمد صاحبہ باجوہ بی۔ اے متعلم جامعہ احمدیہ اچانک بعارضہ یرقان بیمار ہو گئے ہیں۔ ان کی کامل صحت کے لئے اجاب کرام سے دعا کی درخواست ہے۔

اقبال احمد نجم - جامعہ احمدیہ بلوچ

ارشادات عالیہ حضرت سید موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

## بڑے بڑے عظیم الشان کاموں کی کنجی صرف دعا ہی ہے

دعا ہی خدا تعالیٰ کے فضل کے دروازے کھولنے کا پہلا مرحلہ ہے

اگر تم اپنی نماز کو باعلاوت اور پُر ذوق بنانا چاہتے ہو تو ضروری ہے کہ اپنی زبان میں کچھ نہ کچھ دعائیں کرو۔ اگر کثرت سے دعا کی جائے تو نماز میں پھر لگتے ہیں دعائیں کرنے۔ گویا نماز تو ایک ناحق کا ٹیکس ہوتا ہے۔ اگر کچھ اخلاص ہوتا ہے تو نماز کے بعد میں ہوتا ہے۔ یہ نہیں سمجھتے کہ نماز خود دعا کا نام ہے جو بڑے عجز، انکسار، خلوص اور اضطراب مانگی جاتی ہے۔ بڑے بڑے عظیم الشان کاموں کی کنجی صرف دعا ہی ہے۔ خدا تعالیٰ کے فضل کے دروازے کھولنے کا پہلا مرحلہ دعا ہی ہے۔

نماز کو رسم اور عادت کے رنگ میں پڑھنا مفید نہیں بلکہ ایسے نمازیوں پر تو خود خدا تعالیٰ نے لعنت اور ویل بھیجا ہے۔ چر جائیکہ ان کی نماز کو قبولیت کا شرف حاصل ہو۔

(ملفوظات جلد دہم ص ۲۱۲)

(۱) عزیز محترم ڈاکٹر سید ولی احمد شاہ صاحب مقیم لندن کو اللہ تعالیٰ کے لڑکی عطا فرمائی ہے۔ عزیزہ نومولودہ محترمی برادرہ ڈاکٹر سید اقبال شاہ صاحب آت نیرونی کی پوتی اور محترمی برادرہ مرزا عطاء الرحمن صاحب کی نواسی ہے۔

(۲) برادرہ محترم ڈاکٹر محمود احمد صاحب ظفر ٹیورا مشرقی افریقہ کو اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے کئی سال کے بعد لڑکی عطا فرمائی ہے۔ عزیزہ محترم جوہری محمد شریف صاحب حال زمبیا کی نواسی اور محترم بھائی عبدالعظیم صاحب ڈار کی پوتی ہے۔ اللہ تعالیٰ ان ولادتوں کو برکت و رحمت کا موجب بنائے۔

شیخ مبارک احمد  
سیکرٹری فضیل ٹرانزیشن

## زمیندارہ مجالس انصار اللہ

اکثر زمیندارہ مجالس انصار اللہ کا بیڑا ہے کہ وہ اپنا پورے سال کا چندہ فصلی بیس پر ادا کر دیا کرتے ہیں۔ ایسے اجاب کی یاد دہانی کے لئے گزارش ہے کہ اب فصل کا موقع ہے اس لئے وہ اپنا چندہ ادا کر کے اس فرس سے سبکدوش ہوں اور اللہ تعالیٰ نے ان پر جو فضل فرمایا ہے کہ پیرا وار یہ سالیانہ کی نسبت کئی گنا بڑا ہے اس کا شکرانہ اللہ تعالیٰ کی راہ میں زیادہ سے زیادہ خرچ کر کے ادا کریں۔ جزاکم اللہ خیراً۔

## خاص درخواست دعا

(حضرت سیدہ نواب مبارکہ بیگم صاحبہ مدظلہا العالی)

السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

ابھی عزیز نیر احمد کی جانب سے پوری تسلی نہیں ہوئی تھی کہ عزیز شمیم احمد میری بہت پیاری سب سے چھوٹی کنجی عزیزہ ہمشیرہ۔ ائمہ الحفیظ بیگم کی چھوٹی لڑکی عزیزہ فوزیہ کے شوہر جو عزیزہ امیرہ السلام کے چھوٹے لڑکے حضرت بھائی صاحب کے نواسے ہیں دل کی تکلیف سے بہت لیمایوی کی خبر ملی۔ ڈاکٹروں نے بہت احتیاط بتائی ہے مکمل آرام کو کہا ہے۔ پندرہ سے لہو آگے ہیں۔ بیماری قابل فکر بتلائی ہے۔ اس لڑکے کی وجہ سے اور عزیزہ فوزیہ جو مجھے بہت عزیز ہے اس کے دل کی تعلق خاص سے اور سخت فکر ہو رہا ہے۔ ایک کی جانب سے ابھی اطمینان نہیں ہوا تھا کہ شمیم احمد کی علالت نے دل بے چین کر دیا ہے۔ خاص درخواست دعا صاحب بزرگوں اور تمام اہل جماعت کی خدمت میں ہے کہ درود دل سے بہت درود سے دعائیں اللہ تعالیٰ شمیم احمد کو شفاء بخشے بیماری دُور ہو مزید ہار ایک کا خطرہ نہ رہے۔ کسی بن بھائی کا خاص تکلیف کا خط آنا ہے جو جس دل کی حقیقی تڑپ سے ہیں اپنے بچوں اور عزیزوں کی طرح ان کے لئے دعا کرتی ہوں مجھے یقین ہے کہ آپ سب کو بھی ہماری تکلیف سے اسی طرح دکھ ہونا ہو گا۔ دعا کریں کہ شمیم احمد کی جان کی سلامتی ہے اور نیر شمیم دونوں کی زندگی صحت سلامتی کی خدا تعالیٰ خوشی دکھائے آمین۔ سچی و قیوم ثانی و کافی قادر و قدیر و مقتدر خدا اپنے خاص فضل و کرم اور رحمت سے شفا بخش دے۔ آمین

وہ چاہے اگر خاک کی چپٹکی میں شفا دے  
ہرزوہ ناچیز کو اسیر بنا دے

مبارکی

قائد مال  
مجلس انصار اللہ مرکز بلوچ



## روزنامہ الفضل ربوہ

مورخہ ۳۰ اگست ۱۳۲۹ھ

کچھ لوگ ایسے ہونے چاہئیں جو کُلّی طور پر  
دین کی خدمت کے لئے وقف ہوں

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ عنہ فرماتے ہیں:-

”چونکہ تمام لوگ صرف ایک ہی کام یعنی دین کی خدمت نہیں کر سکتے اس لئے ضروری ہے کہ ایک حصہ دنیا کے کاموں پر لگا ہوا ہو۔ قرآن کریم میں ہی اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ یہ ممکن نہیں کہ تم سارے کے سارے دین کی خدمت کے لئے اپنے آپ کو وقف کر سکو اس لئے ہر جماعت میں سے کچھ لوگ ایسے ہونے چاہئیں جو کُلّی طور پر دین کی خدمت کے لئے وقف ہوں“ (الفضل ۱۹ فروری ۱۹۴۷ء)

(دکالت حیوان تحریک جدید ربوہ)

## یومِ خلافت کے موقع پر

دیدہ و دل نہ ہوں کیوں نغمہ ہر آج کے دن - حق سے ملت کو ملی رُوح بقا آج کے دن

جب ہوئے ہمدی موعود ننگا ہوں سے نہاں

سایہ لطف سے محروم ہوئے پیرو جواں

اک ستم زار ہوئی گردشِ اندازِ جہاں

دل تڑپتا تھا کہ پائیں گے کہاں جائے ماں

مرہمِ زلیست ہو اہم کو عطا آج کے دن - حق سے ملت کو ملی رُوح بقا آج کے دن

ہم نے جو پائی عطا حق کی عنایت ہی تو تھی

باعثِ امن و اماں ایک ہی نعمت ہی تو تھی

جاگ اٹھی جس سے نظر - موجِ سعادت ہی تو تھی

جس سے روشن ہوئے دل - شمعِ خلافت ہی تو تھی

نعمتِ حق تھی خلافت کی بقا آج کے دن - حق سے ملت کو ملی رُوح بقا آج کے دن

آج بے چین ہے دنیا کسی وحدت کے لئے

جنتِ صبر و سکون - امن کی دولت کے لئے

دل تڑپتے ہیں کسی رشتہء اہقت کے لئے

پس جو پوچھو تو ہیں بیابانِ خلافت کے لئے

وہ خلافت کہ جو ہے جلوہ نما آج کے دن - حق سے ملت کو ملی رُوح بقا آج کے دن

عبد اللہ ابراہیم

## ہجری شمسی تقویم

روزنامہ ندائے ملت لاہور میں ایک مراسلہ شائع ہوا ہے جس میں مراسلہ نگار

لکھتا ہے:-

”برطانیہ کا برصغیر ہند و پاک پر طویل دورِ حکومت اور اس پر مستزاد مغربی تہذیب کی تقلید نے ہمارے ذہنوں کو اس قابل بھی نہیں چھوڑا کہ ہم اسلام کی کوئی چھوٹی سے چھوٹی خدمت بھی سرانجام دے سکیں۔ ایک معمولی سی مثال ہے کہ ہم لوگ اسلامی کیلنڈر کو بھی فراموش کرتے جا رہے ہیں۔ آج یہ حالت ہے کہ اگر آپ کسی سے پوچھیں کہ اسلامی ہجری کی کونسی تاریخ ہے تو توڑے فیصد لوگ آپ کا منہ دیکھنے لگ جائیں گے اور ان میں سے اکثریت ایسی ہو گی جنہیں اتنا بھی معلوم نہ ہو گا کہ کونسا اسلامی مہینہ ہے (سوائے رمضان اور محرم کے) کیا یہ امر افسوسناک نہیں ہے؟“

(ندائے ملت ۲۳ جنوری ۱۹۴۰ء)

مراسلہ نگار نے واقعی ایک اہم امر کی طرف توجہ دلائی ہے سن ہجری (اسلامی کیلنڈر) یقیناً رائج ہونا چاہئے اس کی بڑی ضرورت محسوس ہوتی ہے لیکن اس مسئلے میں ایک اور ضروری بات بھی قابلِ توجہ ہے وہ یہ کہ قمری اسلامی مہینوں کی تمام تر افادیت اور ضرورت کو تسلیم کرنے کے باوجود اپنی جگہ شمسی تقویم کی اہمیت بھی مسلم ہے۔ خصوصاً اس لئے کہ قمری مہینوں میں ہر سال دس دن کا فرق پڑ جاتا ہے اور یہ جہینے گردش کرتے رہتے ہیں۔ لیکن شمسی تقویم میں ایسا نہیں ہے۔

ان حالات میں قمری اسلامی کیلنڈر کو رائج کرنے کے ساتھ ہی اس امر کی بھی ضرورت ہے کہ شمسی تقویم کو بھی ہم ایسے اسلامی سانچے میں ڈھالیں جو خالصتاً اسلامی روایات اور واقعات پر مبنی ہو تاکہ ہمیں کسی پہلو سے بھی عیسوی سن استعمال کرنے کی ضرورت محسوس نہ ہو۔

سیدنا حضرت المصلح الموعود خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے اس اہم اسلامی ضرورت کو قیامِ پاکستان سے بھی بہت پہلے محسوس فرمایا تھا۔ چنانچہ حضور کی زیرِ ہدایت ماہرین کی ایک کمیٹی نے بڑی تحقیق اور گہرے غور و فکر کے بعد شمسی ہجری تقویم تیار کی جو آج بھی جماعتِ احمدیہ میں رائج ہے۔ اس میں ہر مہینے کے نام کا تعلق زمانہٴ نبوی کے اہم واقعات سے ہے۔

ضرورت اس امر کی ہے کہ اس تقویم کی اہمیت و ضرورت کو واضح کیا جائے تاکہ اسلامی قمری تقویم کے ساتھ ہی ہم اسلامی شمسی تقویم بھی رائج کر سکیں اور کسی لحاظ سے جس ہمیں سنِ عیسوی کو استعمال کرنے کی احتیاج اور ضرورت نہ رہے۔

مکرم جیدر علی صاحب ظفر قائم مقام مہتمم مقامی کی درخواست

ضروری اعلان :- رخصت ایک ماہ از یکم احسان (جون) کو منظور فرمانے ہوئے مکرم صدر صاحب مجلس خدام الاحمدیہ مرکزی نے مکرم مبارک مصلح الدین صاحب کو ان کی رخصت کے دوران قائم مقام مہتمم مقامی مقرر فرمایا ہے۔

(مجمعہ خدام الاحمدیہ مرکزی)



# تعلیمی اور ترقی میدان میں جامعہ نصرت ربوہ کی ترقی اور نمایاں ترقی

مورخہ ۱۳۲۹ھ اپریل سنہ ۱۳۲۹ھ کو جامعہ نصرت ربوہ کے ۱۲۷ سالہ جلمہ تقسیم اسناد و انعامات کے موقع پر جو محترمہ صاحبہ نصرت ربوہ کی تعلیم و ترقی کے لیے ایک نیا دور کا آغاز ہوا تھا۔

مکرمہ محترمہ صاحبہ معززات عربیہ  
السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ  
اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے آج جامعہ نصرت کا ۱۲۷ سالہ رپورٹ پیش کرنے سے پیشتر میں مکرمہ محترمہ بیگم ایم ایم احمد صاحبہ کو خلوص دل سے خوش آمدید کہتی ہوں اور ان کی نہایت ممنون ہوں کہ انہوں نے کمال ہربانی سے اس تقریب کی عداوت قبول فرمائی۔  
آپ حضرت مصلح موعودؑ کی نور نظر اور حضرت خلیفۃ المسیح الاولؑ کی فراموشی آپ کے شوہر محترم نے پاکستان کی ترقی میں جو کردار ادا کیا ہے اور جس طرح وہ اس کی خوشحالی کے لئے دن رات کوشاں ہیں اس سے ہر پاکستانی واقف ہے۔ ہماری خوش نصیبی ہے کہ انہوں نے اپنی مصروفیتوں کے باوجود ہمیں وقت دیا اور آج اس تقریب کو رونق بخشی۔

طالبات و وظیفہ کی حقدار قرار پائیں۔ بی۔ آ کی ۲۹ طالبات نے امتحان دیا اور ۲۵ طالبات نے کامیابی حاصل کی۔ ۱۲ طالبات نے فرسٹ کلاس لی اور شرح کامیابی ۹۲٪ تھی۔ آٹھ طالبات نے وظیفہ حاصل کیا۔ ایف۔ اے میں ناہرہ بیگم اپنی جماعت میں اول آئیں اور بی۔ اے میں صفیہ بشری اول قرار دی گئیں۔  
مضامین :-  
سابقہ مرد و عورتوں کے علاوہ سائنس کلاسز کے سلسلہ میں کیمسٹری، فزکس اور بیالوجی کے مضامین شروع کئے گئے۔  
عمارت :-

جامعہ نصرت کی موجودہ عمارت نہایت خستہ حالت میں ہے۔ صدر انجمن کی طرف سے ایک ٹیم معائنہ کے لئے بھی آئی لیکن ابھی تک کوئی عملی کارروائی نہیں ہوئی۔  
یہ سترہ عمارت ہماری ضروریات کے لئے بالکل ناکافی ہے۔ اب جبکہ کالج ہر جہت سے ترقی پذیر ہے اور سائنس کلاسز کا بھی اجراء ہو چکا ہے ہماری ضروریات مثلاً کالج ہال، لائبریری اور ریڈنگ روم کی طرف احتیاج کو فوری توجہ دینی چاہیے۔

دوران سال سائنس بلاک کی عمارت شروع ہوئی جس کا سنگ بنیاد ۸ مارچ سنہ ۱۳۲۹ھ کو حضرت خلیفۃ المسیح الثالث علیہ السلام نے اپنے مبارک ہاتھوں سے رکھا۔ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے مسجد کا خرچ پورے ہی محنتی صاحب اپنی بیگم محترمہ لیدی ڈاکٹر عظام فاطمہ کی روح کے لئے ایصالِ ثواب کی خاطر ادا کر دیئے گئے۔  
لائبریری :-

اس سال جامعہ نصرت میں چھ صد کتب کا اضافہ ہوا۔ ان مضامین پر مشتمل کتب پر تقریباً ڈھائی ہزار روپیہ خرچ کیا گیا۔ اس وقت لائبریری میں ساڑھے تین ہزار کتب موجود ہیں۔ لائبریری سے بارہ ستن طالبات کو سال بھر کے لئے مفت کتبوں میں مہیا کی گئیں ہفت روزہ اردو اور انگریزی رسالہ جات اور روزنامے بھی منگوائے جاتے ہیں۔  
لائف ریسال بھی جاری کروایا گیا  
دارالافتاء :- دوران سال

تعداد طالبات :-  
دوران سال فرسٹ ایر اور تھرڈ ایر کا داخلہ ہماری توقع سے بڑھ کر ہوا۔ سال اول میں ۱۲۲ طالبات نے آئیں اور ۲۵ طالبات نے سائنس میں داخلہ لیا۔ عمارت اور سٹاف کی کمی کے باعث داخلہ بند کرنا پڑا اور مذکورہ بالا تعداد میں نمایاں اضافہ ہوتا۔ سال سوم میں ۶۲ طالبات داخل ہوئیں۔ اب تقریباً ساڑھے تین صد طالبات زیر تعلیم ہیں جن میں سے دس غیر ملکی ہیں۔  
سائنس کلاسز کا اجراء :-

یہ برس جامعہ نصرت میں سنگ میل کی حیثیت رکھتا ہے کیونکہ اس سال انٹرمیڈیٹ میں سائنس کلاسز کا اجراء ہوا۔ پری میڈیکل اور پری انجینئرنگ میں طالبات کو داخل کیا گیا۔ سائنس کلاسز کی تعلیم کے سلسلہ میں مکرمہ محترمہ ڈاکٹر سلطان محمد شاہد صاحبہ پتی ایچ۔ ڈی نے بہت خلوص اور محنت سے ہماری مدد کی۔ اب جبکہ رپورٹ شائع ہو رہی ہے بفضلِ تعالیٰ سائنس کے مضامین کی تینوں لیدی ٹیچرز کی تقرری عمل میں آچکی ہے۔  
نتیجہ :-

اس سال ایف۔ اے اور بی۔ اے کے نتائج بفضلِ ایزدی انتہائی خوش کن رہے۔ ایف۔ اے کی ۶۸ طالبات میں سے ۶۶ پاس ہوئیں اور کامیابی کی شرح ۹۴٪ تھی۔ پھر

۸ طالبات نے ذرا الاقامت میں داخلہ لیا۔ جن میں سے دو ایم۔ اے کی اور پانچ فزکس کی طالبات ہیں۔ ہوسٹل کی عمارت میں صرف ۵ طالبات کی گنجائش ہے جس میں قریباً ۸۰ طالبات کے رہائش پذیر ہونے کی وجہ سے بہت رقت پیش آتی ہے۔ گزشتہ برس جس تو سبب کا معاملہ مع نقضہ و تحمیلہ پیش کیا گیا تھا لیکن فی الحال کوئی عملی قدم نہیں اٹھایا گیا۔ حضرت خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ تعالیٰ کی کمال شفقت اور ہربانی سے ہوسٹل کے لئے ایک سند یافتہ زمین کی اسامی منظور ہو جانے پر عرصہ زید رپورٹ میں زمین کا کمرہ اور کمرہ تریفیاں تعمیر ہوا۔ اقامت پذیر طالبات کی تعلیم و تربیت پر خصوصی توجہ دی جاتی ہے اور پرنسپل کی معیت میں جمعہ کی نماز، ماہ رمضان میں درس القرآن اور نماز تراویح پڑھوانے کا انتظام ہے اور طالبات تمام مالی تحریکوں میں حصہ لیتی ہیں۔

جون سنہ ۱۳۲۹ھ میں ہوسٹل یونین کی طرف سے سالانہ ضیافت کا اہتمام کیا گیا اور رمضان المبارک میں انظار پارٹی دی گئی۔ ہر دو تقاریر میں حضرت سیدہ اہم متین صاحبہ نے بطور مہمان خصوصی شامل ہونا قبول فرمایا۔  
ہوسٹل میں تعلیم القرآن کلاس کا انتظام کیا گیا ہے جس سے فزکس کی طالبات استفادہ کر رہی ہیں۔ ہوسٹل کی طالبات کی صحت کا بھی سخی اہلکاران خیال رکھا جاتا ہے۔  
کھیلیں :-

تمام کھلاڑی طالبات اور دیگر طالبات کی صحت کی طرف توجہ دی جاتی ہے۔ ہر سال طبی موائے کر دیا جاتا ہے اور ولڈین کو طبی رپورٹ بھجوائی جاتی ہے۔ تمام طالبات کو پینسٹن اور ٹائیٹنڈ کے ٹیکے کر دئے گئے۔ کمزور کھلاڑی طالبات کو دو دو پھیل اور وٹامن ڈیئے جاتے ہیں۔  
طالبات کی صحت کے پیش نظر کھیلوں پر خصوصی توجہ دی جاتی ہے۔ والی بال، نیٹ بال، بیڈمنٹن اور ٹیبل ٹینس کھیلنے کا باقاعدہ انتظام ہے۔ موسمی تعطیلات

میں چند طالبات میں علمی صاحبہ کی معیت میں فزیکل ٹریننگ کو جنگ سسٹم میں شرکت کے لئے ایٹھ آبادئیں۔  
بورڈ اور یونیورسٹی کے منعقدہ ایوانی نیٹ بال، والی بال اور بیڈمنٹن کے مقابلوں میں ہماری ٹیموں نے حصہ لیا۔ فروری اور مارچ میں انٹر کلاسز (مختلف کھیلوں کے) میچ بھی ہوئے۔

۱۲ فروری کو سالانہ تعلیم اور کھیلوں کی روایتی جوش و خروش سے منعقد ہوئیں۔ حضرت سیدہ اہم متین صاحبہ نے کھیلوں کا افتتاح فرماتے ہوئے طالبات کو زین لیساج سے نوازا۔ کھیلوں کے اختتام پر حضرت سیدہ بیگم صاحبہ حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے اس تقریب کو رونق بخشی اور جیسٹے والی طالبات کو مبارکباد دیتے ہوئے انہیں انعامات اور سرٹیفکیٹ عطا فرمائے۔  
علمی و ادبی مشاغل :-

طالبات کے علمی و ادبی ذوق کی تسکین کی خاطر کالج یونین اور دیگر جماعتوں کے اجلاس باقاعدگی سے ہوتے ہیں۔ کالج یونین کا احتیاج حضرت سیدہ اہم متین صاحبہ نے ازراہ لوازم فرمایا۔ عرصہ زید رپورٹ میں کالج یونین کے تحت تقریرات کی معمول کو پارہ بگ بھجوا گیا۔ طالبات کیمبل بورڈ سے اردو اور انگریزی مباحث میں ٹرائی لائیں۔ سلطان کالج سے انگریزی مباحث اور سیانکٹ کالج سے بھی انگریزی مباحث کی ٹرائی لائیں۔ علاوہ ازیں شاعرہ اور باحثین میں کلامات نے متفرق انفرادی انعامات بھی حاصل کئے۔

یونین کے علاوہ دیگر جماعتوں کی تقریرات میں بھی طالبات ذوق و شوق سے حصہ لیتی ہیں۔ ان تقریرات میں وہ مقالے پڑھتی اور مباحثات میں حصہ لیتی رہیں۔ پونیٹکل سائنس سوسائٹی نے یونین۔ اوکا دن اور یوم انسانی حقوق منایا۔ مجلس اسلامیات نے میں ایجابی پیمانے پر مجلس مذاکرہ کا اہتمام کیا۔ عربی، اسلامیات اور پونیٹکل سائنس کی مجالس کھلائے گئے۔ علمائے کرام کو تقاریر کے لئے مدعو کر دیئے جاتے ہیں۔ اس سال صاحبزادہ ہرنا ظاہر احمد صاحب، مولانا ابوالعطاء صاحب، مولوی دوست محمد صاحب شاہد، مکرم قاضی محمد زید صاحب، لائبریری اور یونیورسٹی کے علم ہاری صاحبہ معیت مختلف مجالس کے مدعو کرنے پر تشریف لائے اور مختلف مباحث پر لیکچر دیئے۔  
جلسہ دنیا بھی دوران سال بہت فعال رہی اور جامعہ نصرت میں دنیا سنہ کا معیار بھی بلند تر ہوتا جا رہا ہے۔ حضرت خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ تعالیٰ کی طرف سے دنیا



کا خصوصی امتحان ہوتا ہے اور سرجماعت میں اول آنے والی کو ایک سال کی فیس کی رقم بطور انعام مرحمت ہوتی ہے۔ اس سال اول میں بشری پروین، سال دوم میں ناصرہ بیگم، سال سوم میں امہ الحکیم، علیہ اور امہ المصنوعہ اور سالی چہارم میں ناصرہ لطیف نے اول رہ کر یہ انعام حاصل کیا۔ نظارت کے ذمیت کے امتحان میں ایضاً اور بی۔ اے میں اول آنے پر مجتہد زبیر نے ارشاد بیگم اور رفیقہ زاہدہ کو طلائی تمغے عطا دیئے۔ مجلس دینیات نے بین الجامعی مقابلہ حسن قرأت کا بھی اہتمام کیا۔

بزم اردو ادب نے سابقہ روایات کو قائم رکھتے ہوئے سالانہ بین الجامعی مشاعرہ منعقد کیا۔ ان مجالس کے علاوہ مجتہد امہ اللہ جامعہ نصرت کے اجلاس بھی باقاعدگی سے منعقد ہوتے رہے۔ مجتہد زبیر کے زیر اہتمام منعقد ہونے والے امتحانات میں طالبات نے شرکت کی۔ علاوہ ازیں سالانہ اجتماع کے موقع پر تمام تحریری اور تقریری مقابلوں میں حصہ لے کر تمایاں اعزاز حاصل کیا۔ تمام طالبات نے چندوں کی تمام تحریکات میں حصہ لیا۔ حضرت خدیجۃ المسیح ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے ارشاد کے مطابق ہر طالبہ اور ہر سٹاف جہرنے سورۃ بقرہ کی ابتدائی ترہ آیات بھی یاد کر لی ہیں۔ جلسہ سالانہ اور سالانہ اجتماع کے موقع پر طالبات اور سٹاف جہرۃ نوشی اور محنت سے جہازوں کی خدمت کرتی ہیں۔ ماہ نومبر میں محترمہ بیگم صاحبہ کا صاحبزادہ مرزا منصور احمد صاحب نے مجتہد جامعہ نصرت کے اجلاس میں خطاب فرمایا اور طالبات کو مفید ہدایات سے نوازا۔

حضرت سیدہ امہ متین صاحبہ نے عرصہ زیر رپورٹ میں جامعہ نصرت کی ہر تقریب میں دلچسپی لی اور ہر موقع کے مناسب حال ہدایات و زریں نصائح سے نوازا۔ یہ جامعہ کی خوش نصیبی ہے کہ ایسی عظیم المرتبت ہستی اس کالج کی ڈائریکٹر ہیں جن کی نگرانی میں ادارہ شہراہ ترقی پر گامزن ہے۔ اللہ تعالیٰ آپ کی عمر میں برکت دے اور آپ کو صحت و تندرستی عطا فرمائے آمین۔

سالانہ رواں جامعہ نصرت کے لئے اس لحاظ سے بھی بابرکت ثابت ہوگا کہ حضرت خدیجۃ المسیح ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مرتبہ جامعہ نصرت میں تشریف لائے۔ مذکورہ مجالس کے علاوہ محترمہ بیگم صاحبہ کالج کونسل نے بھی فرائض مفوضہ باحسن سرانجام دیئے۔ کالج کونسل نے اس سال ۲۰۱۰ء کے عظیم دیار سے جسے بارہ دری

میں سچ نصب کروانے میں خرچ کیا جائیگا۔ جزاھت اللہ احسن الجزاء۔ دوران سال "النصرت" کا صرف ایک مجلہ شائع ہوا۔ اسکے مضامین دلچسپ اور علم افزو رہتے۔ قارئین نے بھی ان کی افادیت کو سراہا۔ یوم والدین،

۵ مارچ کو تیسری مرتبہ دیوار لہجات منایا گیا۔ دو صد ہمان مستورات نے اس میں شرکت کی۔ حضرت سیدہ امہ متین صاحبہ نے اس تقریب کو بھی اعزاز بخشا۔ خاکسار نے چند ایک مسائل ماٹول کے سامنے پیش کرتے ہوئے ان سے تعاون کی درخواست کی۔ اس اجلاس میں مجلس محلمات و امہات کا قیام بھی عمل میں لایا گیا۔ تاکہ طالبات کے مسائل حل کرنے میں اولین اور اساتذہ تعاون کریں۔

غیر نصابی سرگرمیاں ہر علمی و ادبی مشاغل کے علاوہ غیر نصابی سرگرمیوں پر بھی زور دیا جاتا ہے۔ ماہ نومبر میں چھوٹے پیمانے پر سالانہ علمی نمائش نکائی گئی جس میں طالبات نے اپنے ہاتھ کی بنائی ہوئی اشیاء سے مختلف سوال لگائے۔ علاوہ ازیں متنوع اشیاء خوردنی بھی طالبات نے اپنے ہاتھ سے تیار کیں۔ اس تقریب کا افتتاح حضرت سیدہ بیگم صاحبہ حضرت خدیجۃ المسیح ایدہ اللہ تعالیٰ نے فرمایا۔ حضرت سیدہ امہ متین صاحبہ نے اس نمائش کو یونٹ بخشی۔

استقبالیہ اور الوداعی پارٹیوں کا انتظام بھی ہوتا ہے۔ مارچ ۱۹۶۰ء میں معلومات عامہ قصیدہ، درمیں، کلام محمود اور مضمون نگاری کے مقابلے بھی ہوئے۔ طالبات درسی کتب کے علاوہ بھی مطالعہ کی طرف راغب ہوں۔ جلسہ عطائے اسناد،

۶ مئی ۱۹۶۹ء کو جامعہ کا ساتواں جلسہ عطائے اسناد و انعامات ہوا۔ حضرت سیدہ نواب مبارکہ بیگم صاحبہ مدظلہا العالی نے ازراہ نوازش اس تقریب کی صدارت قبول فرمائی اور خطبہ صدارت میں پیش ہوا نصائح سے طالبات کو نوازا۔ اس تقریب میں ۶ طالبات کو ڈگریاں دی گئیں۔

معائنہ :- دوران سال محکمہ و محترم ناظر صاحب تعلیم گاہے ماہے کالج کا معائنہ

کرتے رہے۔ گرانٹ :-

جامعہ نصرت کو محکمہ تعلیم کی طرف سے ۱۰,۰۰۰/- کی گرانٹ ملا کرتی تھی۔ پاک و ہند کی جنگ کے بعد یہ ۹,۰۰۰/- کر دی گئی۔ لیکن پچھلے برس پہلی ستمبر ہی میں ۲,۵۰۰/- روپے کی گرانٹ دینے کے بعد ہمیں اطلاع ملی کہ اس سے زائد رقم اس سال نہیں ملے گی۔ گرانٹ کی پوری رقم کی بحالی کی کوشش ناکام ہو گئی۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے سانس کے لئے ۲۰,۰۰۰/- کی گرانٹ (آلات و سامان کے لئے) دوران سال ملی۔

مجلس تعلیم طالبات :-

مجلس طالبات قدیم کا سالانہ اجلاس زیر صدارت حضرت سیدہ امہ آپا صاحبہ ۱۶ مئی ۱۹۶۹ء کو منعقد ہوا۔ جامعہ نصرت کی قدیم طالبات نے مسجد جامعہ نصرت کے لئے چندہ جمع کیا تھا۔ لیکن اب اس مسجد کی تعمیر

کا خرچ جو پوری محمد تقی صاحب برداشت کریں گے۔ لہذا طالبات کا جمع کیا ہوا چندہ لائبریری روم کی تعمیر کے لئے خرچ کرنے کا فیصلہ ہوا۔ طالبات نے انفرادی طور پر سالانہ نمائش میں عطیہ جات دیئے۔

جامعہ نصرت کی سالانہ رپورٹ پیش کرنے کے بعد میں آج ڈگری لینے والی طالبات کو تہ دل سے مبارکباد دیتی ہوں اور توقع رکھتی ہوں کہ آپ تعلیم مکمل کر کے کارخانہ حیات میں بہترین نمونہ پیش کریں گی۔ اور یہاں سے ایسی شمع نور و ہدایت لے کر نکلیں گی جس کی ضیاء جہالت کی تاریکی کو دور کر دے۔

آخر میں اُن تمام خواتین و حضرات کا بہت بہت شکریہ ادا کرتی ہوں جنہوں نے عرصہ زیر رپورٹ میں کالج میں دلچسپی لی اور ہمارے مدد و معاون رہے۔

(پرنسپل جامعہ نصرت ربوہ)

ضلعوار فہرست واقعات عارضی

سیدنا حضرت خدیجۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی تحریک وقف عارضی میں گزشتہ سال ازکم ہجرت ۱۳۴۸ تا ۲۰ شہادت ۱۳۴۹ ہجرت مطابقت مئی ۱۹۶۹ء تا ۲۰ اپریل ۱۹۶۹ء ۶۱ خواتین نے اپنے نام پیش کرنے کی سعادت حاصل کی جن کی ضلعوار فہرست شائع کی جاتی ہے۔ نئے سال کے لئے جو کم محلی سے شروع ہو چکا ہے خواتین کو چاہئے کہ وہ بھی اردوں کی طرح زیادہ سے زیادہ تعداد میں ان تحریک میں شامل ہوں۔ خواتین کا وقف اپنے محلہ شہر اور گاؤں میں خواتین اور بچوں کو قرآن کیم پڑھانا اور ان کی تربیت کے لئے ہوتا ہے۔ (ایڈیشنل ناظر اصلاح و ارشاد تعلیم القرآن)

| نمبر شمار | نام ضلع         | تعداد واقعات | نمبر شمار | نام ضلع          | تعداد واقعات |
|-----------|-----------------|--------------|-----------|------------------|--------------|
| ۱         | جنگ             | ۲            | ۲۲        | مردان            | ۴            |
| ۲         | سرگودھا         | ۳            | ۲۳        | پشاور            | ۲۹           |
| ۳         | سیالوٹی         | ۳            | ۲۴        | کوہاٹ            | -            |
| ۴         | لاہور شہر و ضلع | ۵            | ۲۵        | ڈیرہ اسماعیل خان | ۱۰           |
| ۵         | شیخوپورہ        | ۶            | ۲۶        | گوجرانوالہ       | ۲۲           |
| ۶         | ملتان           | ۷            | ۲۷        | سیالکوٹ          | ۸            |
| ۷         | ساہیوال         | ۸            | ۲۸        | گجرات            | -            |
| ۸         | بہاولنگر        | ۹            | ۲۹        | جہلم             | ۲            |
| ۹         | پنابولپور       | ۱۰           | ۳۰        | میرپور مظفر آباد | ۲            |
| ۱۰        | رحیم یار خان    | ۱۱           | ۳۱        | ڈیرہ غازی خان    | ۱۶           |
| ۱۱        | راولپنڈ         | ۱۲           | ۳۲        | مظفر گڑھ         | -            |
| ۱۲        | فیروز پور خاص   | ۱۳           | ۳۳        | لاہور            | ۱۵۵          |
| ۱۳        | تھر پارکر       | ۱۴           | ۳۴        | نواب شاہ         | ۱۳           |
| ۱۴        | حیدرآباد        | ۱۵           | ۳۵        | لاڑکانہ          | ۱            |
| ۱۵        | کوئٹہ و قلات    | ۱۶           | ۳۶        | بیگم آباد        | -            |
| ۱۶        | کراچی           | ۱۷           | ۳۷        | خیبر پور         | ۱۴           |
| ۱۷        | ہزارہ           | ۱۸           | ۳۸        | بنوں             | -            |
| ۱۸        | سکھر            | ۱۹           | ۳۹        | دادو             | -            |
| ۱۹        | راولپنڈی        | ۲۰           | ۴۰        | سوات             | -            |
| ۲۰        | پنجاب           | ۲۱           | ۴۱        | بیرون ملک        | -            |
|           |                 |              |           | لاہور            | ۶۱           |



# حقہ نوشی و سگریٹ نوشی کی قیحت

(مکرم خواجہ عبدالومن صاحب مدظلہ)

سگریٹ نوشی یا حقہ نوشی کی قیحت عادت  
جہاں انسان کا وقت ضائع کرتی ہے وہاں  
اس کی روحانی و جسمانی صحت اور اس کے  
پیسے کو بھی برباد کرتی ہے۔ حتیٰ کہ کینسر  
جیسی موذی مرض بھی اس سے جنم لے  
سکتی ہے۔ بی جی جیسی ہلکے بیماری اس  
سے لگ سکتی ہے کیونکہ سگریٹ اور  
حقہ پینے سے انسان کو کھانسی بختی ہے  
پھر کھانسی سے پھیپھڑے خراب ہوتے  
ہیں۔ پھر آہستہ آہستہ زہر یلادھواں  
انسان کے جگر اور پھیپھڑوں کو تباہ کر  
دیتا ہے جس کا نتیجہ یہ ہوتا ہے کہ انسان  
اس ہلکے مرض کا شکار ہو جاتا ہے وہاں  
محافظ سے بھی یہ عادت اچھی نہیں۔ اللہ  
تعالیٰ قرآن کریم میں اپنے مومن بندوں  
کی یہ علامت بیان فرماتا ہے کہ وہ  
لغزبانوں سے پرہیز کرتے ہیں اسلئے  
کوئی مومن اور مخلص اس بات کو پسند  
نہیں کرتا کہ ہر وقت منہ سے دھوئیں  
کے بادل اڑتا رہے اور اپنے منہ میں  
بدبو پیدا کرے یعنی دفعہ دیکھا جاتا  
ہے کہ اگر کوئی شخص حقہ نوشی یا سگریٹ  
نوشی کا عادی منہ میں اچھی طرح کلی کئے  
بغیر غاڑ پڑھنے کے لئے مسجد میں جماعت  
کے ساتھ شامل ہو گیا۔ تو اس کے خریب  
کھڑے ہونے والے کو سگریٹ کی بدبو  
سے جو اس کے منہ سے آ رہی ہوتی ہے  
کھڑا رہنا مشکل ہو جاتا ہے۔ پھر پیسے  
کی بربادی ہے۔ بعض لوگ سگریٹ یا  
تباکو کا نشہ بڑا کرنے کے لئے ادھیڑ  
روزانہ دو دو تین تین روپے برباد کرتے  
ہیں۔ حالانکہ اگر وہ یہی دو تین روپے  
کا پھل لے کر کھاتے۔ دودھ لیکر پیتے  
تو جسمانی صحت بھی ترقی کرتی اور اس  
کے نتیجہ میں روحانی صحت بھی حاصل  
ہوتی۔ حضرت مسیح موعود رضی اللہ تعالیٰ  
عنه نے سگریٹ نوشی اور حقہ نوشی  
کو جہاں عادت قرار دیا ہے۔ اب تو  
دجالی اقوام بھی سگریٹ نوشی کے  
خلاف اپنے اخبارات و رسائل میں  
مساہل لکھ رہی ہیں۔ اللہ تعالیٰ نے  
ہم احمدیوں کو اس زمانہ میں تمام اقوام  
کے لئے نمونہ بنایا ہے۔ اس لئے ہمارا  
فرنس ہے کہ ہم نہ صرف خود سگریٹ

اور حقہ نوشی سے بکلی اجتناب کریں  
بلکہ اس بات پر کڑی نظر رکھیں کہ  
ہمارے بچے اس دبا کا شکار نہ ہوں  
اگر کسی کے بچے اس مرض میں مبتلا ہوں  
تو انہیں محبت اور پیار سے اس بری  
اور بد عادت سے بچنے کی تلقین کریں  
جو والدین خود اس عادت میں مبتلا  
ہیں پلے وہ خود اس کو چھوڑ کر اپنے  
بچوں کے سامنے نمونہ پیش کریں اور  
پھر کوشش کریں کہ ان کے عزیز و اقربا بھی  
اس بری اور بد عادت کو چھوڑ دیں  
حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے  
فرمایا ہے کہ اگر سگریٹ نوشی یا حقہ  
نوشی آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے  
زمانہ میں ہوتی تو آپ فرود اس سے  
منع فرماتے۔ حضرت مسیح موعود رضی  
اللہ عنہ سگریٹ نوشی اور حقہ نوشی  
کو ترک کرنے کی نصیحت کرتے ہوئے  
فرماتے ہیں :-

حقہ نوشی تمام بد اخلاقوں

کا منبع ہے اور اس سے انسان

بہت ہمت اور دوسروں کا غم

بن جاتا ہے۔ اس کی عادت سے

بہت سے امراض بھی پیدا ہوتے

ہیں۔ مثلاً اعصاب کو نقصان

پہنچاتا ہے دماغ۔ رعشہ۔ اور

بسیوں بیماریاں اس سے پیدا ہوتی

ہیں۔۔۔۔۔

دجالہ کی ایک علامت یہ بھی بتائی

گئی ہے کہ اس کے آگے بھی دھواں

ہو اور پیچھے بھی سگریٹ پینے والا

منہ سے دھواں نکالتا ہے پھر دھواں

پیچھے کھلا جاتا ہے یوں کہ لوگ بدھڑائی

سگریٹ پینتے جاتے ہیں۔

یہ بھی دجالی عادت ہے اور

مسیح موعود دجالی عادتوں کو مٹانے

آئے تھے۔ پس تم بھی دجالی

عادت چھوڑ دو۔

(الانہار والذمات الخمار ص ۲۲۲)

اسی طرح حضرت خلیفۃ المسیح الثانی

مسیح موعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ فرماتے

ہیں کہ :-

حقہ بہت بری چیز ہے ہماری  
جماعت کے لوگوں کو یہ چھوڑ دینا

چاہیے۔ بعض لوگوں نے مجھے  
کہا ہے کہ ہم نے ایسے پلم دیکھے  
ہیں جو حقہ پیتے تھے اولاد کو  
الہام ہونا تھا۔۔۔۔۔ اگر ہم  
تسلیم بھی کریں کہ حقہ پینے والے  
کو خدا فی الہام ہوتے ہیں۔ تو  
کہنا پڑے گا کہ وہ الہام اعلیٰ  
درجہ کے نہ ہوں گے۔ کیونکہ رسول  
کریم صلی اللہ علیہ وسلم تو یہاں  
تک فرماتے ہیں کہ ہنس کھا کر مسجد  
میں نہ آؤ اس کی بدبو کی وجہ سے  
فرشتے نہیں آتے۔ پھر رسول کریم  
صلی اللہ علیہ وسلم کے سامنے  
کچا ہنس رکھا تھا تو آپ نے نہ کھایا  
صحابہ نے پوچھا یا رسول اللہ ہم  
بھی نہ کھائیں فرمایا تم سے خدا  
کلام نہیں کرتا میرے پاس فرشتے  
آتے ہیں۔ جب کہ حقہ کی بدبو ہنس  
سے بھی زیادہ خراب ہوتی ہے  
اور رسول کریم صلعم حقہ سے کم  
بدبو والی چیز کے متعلق فرماتے  
ہیں کہ میں اس سے استعمال نہیں کرتا  
کیونکہ میرے پاس فرشتے ہیں  
پس جب رسول کریم صلی اللہ  
علیہ وسلم اس قدر احتیاط کرتے  
تھے تو جو شخص الہام کا مدعی  
ہے یا جسے خواہش ہے کہ اسے  
الہام ہو۔ اسے بھی حقہ سے  
بچنا چاہیے۔

حضرت مزید فرماتے ہیں :-

پھر میں کہتا ہوں ممکن ہے

ایسے شخص کو الہام ہو جو حقہ پینے

مگر اعلیٰ درجے کے الہام نہیں

ہوں گے۔ اور ہم کہیں گے اگر وہ

حقہ نہ پینتا تو اس سے اعلیٰ الہام

ہوتے۔ جیسا کہ حقہ پینے کی عادت

رکھتے ہوئے اسے ہوا۔ اس

کے پاس ادنیٰ فرشتے آجاتے

ہوں گے۔ حضرت مسیح موعود علیہ

الصلوات والسلام نے لکھا ہے

بعض اوقات کنجینی کو بھی الہام

ہو جاتا ہے وہاں فرشتے جاتے

ہیں یا نہیں اس قسم کے فرشتے

حقہ پینے والے کے پاس آجاتے

ہوں گے۔ پس اگر حقہ پیننے والے

کو الہام ہو جاتا ہے تو ہم کہتے

ہیں یہ اس کے لئے خوشی کی بات

نہیں۔ اگر وہ حقہ پینا چھوڑ

دیتا تو اس کے پاس اعلیٰ درجے

کے فرشتے آتے۔

(منہاج الطالبین ص ۱۳۰)

جب شراب حرام نہیں ہوتی تھی تو  
رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے صحابہ نے  
پانی کی طرح شراب پیتے تھے۔ مگر ان کے  
کانوں میں جو بھی خدا تعالیٰ کے رسول  
کی یہ آواز پڑھی کہ آج سے شراب تم  
پر اللہ تعالیٰ نے حرام کر دی ہے اور اب  
کسی مسلمان کو شراب پینے کی اجازت  
نہیں تو اس آواز کو سنتے ہی صحابہ نے  
شراب سے بھرے ہوئے مشکوں کو توڑ  
دیا اور وہ شراب پانی کی طرح کلیوں  
میں بہنے لگی اور پھر اس حکم کی صحابہ نے  
نے ایسے پختہ رنگ میں تعبیر کی کہ مرتے  
دم تک شراب کو نہ نہ لگایا۔ حالانکہ  
ڈاکٹری اور طبی نقطہ نگاہ سے اگر  
کوئی شراب کا عادی یکدم شراب ترک کر  
دے تو اس کی موت واقع ہو سکتی ہے  
لیکن صحابہ رضوان اللہ علیہم اجمعین کو  
اپنے عی و قیوم خدا پر زندہ یقین تھا  
اس لئے انہوں نے کسی قسم کی پردہ  
کئے بغیر اس حکم پر دل و جان سے  
بیکار کیا۔ آج خدا تعالیٰ کے سبح پاک  
علیہ السلام نے سگریٹ نوشی اور حقہ  
نوشی کو ناپسند فرمایا اور اسکے خلیفہ  
سفرت مسیح موعود رضی اللہ عنہ نے  
سگریٹ نوشی اور حقہ نوشی کو ایک جہاں  
عادت قرار دیا اور جماعت کو ناکہد کی  
حقہ نوشی اور سگریٹ نوشی کو ناچھوڑ  
دیں۔ پس اگر آج پھر فردن اولیٰ کے  
مسلمان صحابہ کی یاد تازہ کرنا چاہتے  
ہیں۔ تو اس عادت کو یکسر چھوڑ دیں  
جس سے خدا کے خلیفہ حضرت مسیح  
موعود نے جماعت کو منع فرمایا تھا مار  
دنیا کے سامنے یہ زندہ مثال قائم کریں  
کہ جن دجالی عادتوں کو چھوڑنا تم اپنی  
موت تصور کرنے ہو۔ ان عادتوں کو چھوڑ  
کر ہم نے زندگی پائی ہے۔

## حل شدہ پرچہ بچاؤ اور بچوں

اطفال الاحمدیہ کے سالانہ مرکز کا  
امتحانات ۲۹ مئی کو منعقد ہو چکے ہیں  
فائدہ میں مجالس خدام الاحمدیہ سے درخواست  
ہے کہ وہ حل شدہ پرچہ جات جلد  
از جلد مرکز میں بھجوادیں تاکہ ان پر  
نمبر لگانے کے بعد نتیجہ کا اعلان  
کیا جاسکے۔

## دہتم اطفال خدام الاحمدیہ مرکز



# اسلام کے نشان مساجد

سیدنا حضرت المصلح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ فرماتے ہیں :-  
 دوسم نے ماری دنیا میں تبلیغ اسلام کرنی ہے۔ جہاں ہم تبلیغ  
 کریں گے وہاں لازماً مساجد بھی بنانی پڑیں گی اور اسلام  
 کے نشانات بھی قائم کئے جائیں گے اور یہ کام ہماری جماعت  
 کے افراد نے بجا کرنا ہے۔ اس لئے سب کا فرض ہے کہ  
 خواہ وہ امیر ہے یا غریب اس ذمہ داری کی ادائیگی  
 کے لئے اپنے آپکو ہر وقت تیار رکھے۔  
 ہماری جماعت کے تمام افراد مردوں۔ عورتوں اور بچوں کو چاہیے کہ سیدنا  
 حضرت المصلح الموعود کے مذکورہ بالا ارشاد کی روشنی میں اکتاف عالم میں تعبیر  
 ہونے والی مساجد کے لئے بڑھ چڑھ کر حصہ لیں۔ اللہ تعالیٰ آپ کے ساتھ ہو۔  
 (ڈوکیٹ مال اول تحریک عبید ربوہ)

## دعاے مغفرت

خاکسار کے والد بزرگوار شریف خان صاحب آف سالانہ ریاست پیلاہ  
 بقضائے الہی مورخہ ۲۲ اپریل سنہ ۱۳۹۰ھ کو فوت ہوئے مہینہ مختصر سی  
 علالت کے بعد بھرم قریباً ۸۵ سال بلکہ پندرہ گویا دنات پا کر اپنے مولائے حقیقی  
 سے جا ملے۔ انا للہ وانا الیہ  
 راجعون۔

## نور کا جل

ربوہ کا مشہور عالم تحفہ  
 بیسیوں بڑی بیویوں کا سیاہ رنگ  
 جو عرصہ دراز سے استعمال میں  
 ہے۔ آنکھوں کی صحت خولجیوتنی  
 اور صفائی اور جملہ بیماریوں کیلئے  
 بہت مفید ہے۔  
 قیمت فی شیشی سو اور پینے  
 شیشی یونانی و واخار حبر و گولہ بازار ربوہ  
 فون ۱۱۱۱

آپ بقضائے تعالیٰ رومی تھے۔ جنازہ  
 سرگودھا سے ربوہ پہنچایا گیا۔ جہاں پر  
 نماز جنازہ کے بعد ہفتہ مقبرہ میں تدفین  
 عمل میں آئی۔ والد صاحب مرحوم و مخفوف  
 بہت سخی خیر بھیل کے مالک تھے سکون رسولہ  
 کے پابند عبادت گزار باخلاق متواضع غیر متکبر  
 اور ڈر ان تھے۔ حق بات کہنے سے  
 نہ ڈرتے نہ مرعوب ہوتے۔ بین دین میں  
 چندوں کی ادائیگی باقاعدگی سے کرتے تھے  
 ۸۵ سال عمر میں بھی اپنے کاروبار اور  
 ذریعہ معاش میں مصروف رہے۔ اپنے بچے  
 سزا کے فضل سے نیک اولاد چھوڑی۔  
 قارئین کرم سے درخواست دعا ہے کہ  
 والد صاحب پر اللہ تعالیٰ خاص فضل اور  
 رحمت کی بارش نازل فرمائے اور جنت خود کس

# وعدہ جاپنڈہ تحریک خاص بجنہ اماء اللہ

(قسط ۳)

تحریک خاص بجنہ اماء اللہ کی تحریک پر قریباً ڈیڑھ سال کا عرصہ گزر رہا ہے یہ  
 تحریک پانچ لاکھ روپے کی کٹی گئی تھی۔ مگر ابھی تک تین لاکھ ستر ہزار کے وعدہ جات  
 وصول ہوئے ہیں۔ تمام بجات اس طرف توجہ کریں جاپنڈہ لیں کہ ان کی بجنہ کی سب جرات  
 نے وعدے لکھوائے ہیں یا نہیں جس جس نے نہیں لکھوائے۔ ان کو اس کا اہمیت بنا کر  
 تحریک کے وعدہ لیں اور پھر ساکھ ساکھ وصول کی بھی کوشش کریں۔ وصولی اس  
 وقت تک صرف ایک لاکھ تیرہ ہزار چار سو بیس روپے ہوئی ہے۔ مومن کا ہر اگلا  
 قدم پہلے سے تیز ہونا چاہیے۔ ہماری جماعت کی خواتین بہت اعلیٰ درجہ کی قربانیاں  
 کر چکی ہیں۔ بجنہ کی تنظیم پہلے سے زیادہ مضبوط ہے۔ کوئی وجہ نہیں کہ اس تحریک جو  
 بجنہ کی اپنی تنظیم کی زیادوں کو زیادہ مضبوط کرے گی کو کامیاب نہ بنا سکیں میرے  
 گذشتہ اعلان کے بعد مندرجہ ذیل وعدہ جات ملے ہیں۔ ان شاء اللہ ہر پانچ سو یا  
 (تذیبیہ ورنی خاتون کا نام بجنہ ہال میں کندہ کیا جائے گا۔

- (خاکسار مریم صدیقہ صدر بجنہ مرکزیہ)
- ۱۔ محترمہ بیگم چوہدری نعت اللہ صاحبہ حیدرآباد ۵۰۰ روپے
  - ۲۔ بیگم چوہدری نذیر احمد صاحبہ ۵۰۰
  - ۳۔ بیگم رشید احمد صاحبہ چوہدری ۲۰۰
  - ۴۔ بیگم چوہدری محسود احمد صاحبہ ۱۵۰
  - ۵۔ بیگم مرزا مبارک احمد صاحبہ ۱۲۵
  - ۶۔ بیگم عبدالغفور صاحبہ ایکسین ۱۰۰
  - ۷۔ متفرق وعدہ جات - بجنہ انار (شہر حیدرآباد) - ۲۱۰
  - ۸۔ انور سلیمانہ اہلیہ مبارک احمد صاحبہ ارشاد ۵۳۰ روپے  
 مع میاں گم سلطانہ - نامہ سلطانہ  
 نابدہ سلطانہ دختران خرد ۱۰۰
  - ۹۔ محترمہ اہلیہ شیخ بشیر احمد صاحبہ ۱۰۰
  - ۱۰۔ متفرق وعدہ جات بجنہ جہلم ۱۲۸
- میزان ۲۵۶۳

## ضروری اعلان

ماہ لٹی کے بل ایجنٹ صاحبان کی خدمت میں بھیج دئے گئے  
 ہیں مہربانی فرما کر ایجنٹ صاحبان ان کی ادائیگی دس جولائی سے قبل  
 ضرور کر دیں۔  
 (منیجر الفضل)

## دعاے نعم البدل

میرا چھوٹا لڑکا کلیم احمد عمر ۹ ماہ آفتناے الہی سے مورخہ ۲۷/۷ کو وفات  
 پا گیا ہے۔ انا للہ وانا الیہ راجعون۔ اجاب سلسلہ دعا فرمائیں اللہ تعالیٰ  
 مجھے صبر جمیل دے اور نعم البدل عطا فرمائے۔  
 (غلام احمد سینئر گراؤر حکمہ انار لائل پور)

|   |  |
|---|--|
| <p><b>درخواست دعا</b></p> <p>خاکسار کی طبیعت نسیل ہے۔ اجاب<br/>                 صحت کے لئے دعا فرمائیں۔<br/>                 مختار احمد بیٹ پیر پور<br/>                 آزاد کشمیر</p> | <p><b>الفضل میں ایشیا دنیا کلید کامیابی ہے</b></p> <p>ہم میں اعلیٰ مقام سے نوازے۔ انجلیکیوں<br/>                 اور خوبیاں کا ہمیں وارث بنانے اور ان<br/>                 کے نقصان کو ہم سے کی توفیق بخشے آہن<br/>                 (خاکسار عبد بنی خاں کلید کلید انعام سرگودھا)</p> |
|---|--|

## دندان سازی کی تعلیم بذریعہ خط و کتابت

پاکستان ڈینٹل انسٹیٹیوٹ میں چھ ماہ کے ڈپلومہ کوورس جاری ہیں۔ ڈپلومہ  
 اسٹنٹ ڈینٹل مسٹر (A.D.S.) دندان ساز (D.S.) (سی  
 حکومت سلسلہ تعلیم تجویز کرتی ہے۔ کامیاب 500 سے 1000 روپیہ ماہوار لگاتے  
 ہیں۔ کمپنڈر۔ ڈسپنسر اور دیگر ملازم پیشہ جن کی آمدنی نہایت قلیل ہے وہ  
 بیک وقت میں باعزت پیشہ اختیار کریں۔ پراسپیکٹس طلب کریں  
 ڈاکٹر عزیز احمد خان پی۔ ڈی۔ آر۔ زوی۔ ڈی۔ آئی۔ (ریبارک ایکڈمی ڈینٹل سوسائٹی)  
 عزیز کاٹج ۱۹۱/۳ کلبرگ ٹیلن۔ نزد سیلون آپٹیکری مسجد لاہور



# مخیر احباب کیلئے حصول ثواب کا

## ایک نادر موقع

تعلیم الاسلام ہائی سکول کھٹیا لیاں برسر سندھ بدوہلی ضلع سیالکوٹ ایسے علاقے میں واقع ہے جو بہت پس ماندہ اور معاشی و اقتصادی اعتبار سے کم آمدنی والا علاقہ ہے۔ یہی وجہ ہے کہ سکول ہذا میں زیر تعلیم طلباء میں سے اکثر ایسے طلباء کی ہے جو نہ تو کفایت خریدنے کی اور نہ ہی قییس ادا کرنے کی استطاعت رکھتے ہیں۔ چنانچہ اس وقت تک دفتر میں معافی کی اس قدر درخواستیں وصول ہو چکی ہیں کہ سکول اپنے وسائل سے ان عزیز و نادر طلباء کو قییس معافی کی عطا دینے سے قاصر ہے۔ لہذا خاکسار جماعت کے مخیر صاحب حیثیت اور ایثار پیشہ صحابیوں سے درخواست کرتا ہے کہ وہ برادر کرم ان نادر طلباء کی قییسوں اور کتب وغیرہ کے لئے خاکسار کے تمام اپنے عطیات بھجوا کر اس جماعتی ادارہ اور نادر طلباء کی رعایت فرما کر عند اللہ ماجور ہوں۔ جزاکم اللہ فاعل حسن الخیر و خاکسار منظور اجرتا کریم بے بی ایڈ  
ہیڈ ماسٹر تعلیم الاسلام ہائی سکول کھٹیا لیاں برسر سندھ بدوہلی ضلع سیالکوٹ

## قائدین اصلاح و قائدین مجالس متوجہ ہوں

ابھی تک بسن مجالس ایسی ہیں جنہوں نے سال ۱۹۶۹ء کے بجٹ مرکز کو نہیں بھجوئے۔ قائدین اصلاح سے درخواست ہے کہ وہ جائزہ لیں اور ان کے ضلع کی جن مجالس کے بجٹ وصول نہیں ہوئے جلد بھجولنے کا بندوبست فرمائیں۔ قائدین مجالس ہی اس سلسلہ میں فوری طور پر مرکز سے تعاون فرمائیں۔ اور سال ۱۹۶۹ء کے بجٹ جلد مرکز کو ارسال کریں۔  
(مہتمم مالی خدام الاحمدیہ مرکز بدوہ)

## دعوت کنندگان ایوان محمود توجہ فرمائیں

ایسے احباب جنہوں نے ایوان محمود کی تعمیر کے لئے وعدے فرمائے تھے اور ان کے ذمہ ابھی کچھ رقم بقایا ہیں۔ ان احباب کی خدمت میں گزارش ہے کہ براہ کرم جلد از جلد اپنے بقایا حبات ارسال فرما کر ممنون فرمائیں۔

زمہتمم مالی خدام الاحمدیہ مرکز بدوہ

میری وفات پر میرا جو نذر نامہ تھا اس کے بھی پے حصہ کی مالک صدور انجن احمدی پاکستان بدوہ ہوگی۔ میری یہ وصیت تالیف تحریر سے نافذ فرمائی جائے۔  
العہدہ: یعقوب علی ولد سکندر علی صاحب ساکن درگاہ رام پور۔ ڈاک خانہ کراچی نمبر ۱۰۰۰۔  
ضلع زیمپورا۔ ایسٹ پاکستان  
گواہ شدہ: محمود علی اکبر ۱۰/۶/۶۹  
گواہ شدہ: چوہدری منظور الرحمن بی بی صاحبہ  
سابق نائبہ ناز بی بی مال۔ بدوہ

قوم شیخ پیشہ ملازمت عمر ۶۳ سال میت ۱۹۶۱ء ساکن درگاہ رام پور ضلع زیمپورا نکال بقایا ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج تارخ ۱۰/۶/۶۹ء وصیت کرتا ہوں۔ میری جائیداد اس وقت کوئی نہیں۔ میرا گدارا ماہوار آمد پر ہے۔ جو اس وقت ۲۵ روپے ہے۔ میں ناز بی بی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگا پے حصہ کی وصیت بحق صدور انجن احمدیہ پاکستان بدوہ کرتا ہوں۔ اور اگر کوئی جائیداد اس کے بعد پیدا کرے تو اس کی اطلاع جلد سے ہی میری وصیت حاصل فرمائی جائے۔  
گواہ شدہ: محمد شرف ناصر شاہ صدر جماعت احمدیہ بہاول پور۔  
گواہ شدہ: زانا مبارک احمد سیکرٹری آل بہاول پور۔  
مسلم نمبر ۱۱۸۹  
میں یعقوب علی ولد سکندر علی صاحب

# وصایا

صنوبر علی خٹہ۔ مندرجہ ذیل وصایا مجلس کار پر داتا اہل حدیث انجن کی منظوری سے قبل مرتب ہونے سے شائع کی جا رہی ہیں تاکہ اگر کسی صاحب کو ان وصایا میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر ہستی مقبرہ کو پندرہ دن کے اندر اندر تحریر کی طور پر ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔  
۲۔ ان وصایا کو جو نمبر دئے جا رہے ہیں۔ وہ ہرگز وصیت نہیں بلکہ یہ مسل نمبر ہیں۔ وصیت نمبر صدور انجن احمدیہ کی منظوری حاصل ہونے پر دئے جائیں گے۔  
۳۔ وصیت کنندگان سکرٹری صاحبان مال و سیکرٹری صاحبان وصایا اس بات کو نوٹ فرمائیں۔  
سیکرٹری مجلس کار پر داتا۔ بدوہ

مسلم نمبر ۱۱۸۹  
میں احمد القیوم مرزا بنت مرزا شفیق صاحب مرحوم رقم منقل پیشہ خانہ دی عمر اول بیعت پیدائشی احمدی ساکن بدوہ ضلع جھنگ بھگاتی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج تارخ ۱۰/۶/۶۹ء حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے۔  
ایک عدد گھڑی مائینی ۶۔۔۔۔

میں اپنی مندرجہ بالا جائیداد کے پے حصہ کی وصیت بحق صدور انجن احمدیہ پاکستان بدوہ کرتی ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں۔ تو اس کی اطلاع مجلس کار پر داتا کو دیجی رہوں گی اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت رہد اس کے بھی پے حصہ کی مالک صدور انجن احمدیہ پاکستان بدوہ ہوگی۔

اس وقت مجھے مبلغ ۵۰۰ روپے ماہوار آمد ہے۔ میں ناز بی بی اپنی آمد کا جو بھی ہوگا پے حصہ داخل خزانہ صدور انجن احمدیہ پاکستان بدوہ کرتی رہوں گا۔ میری یہ وصیت تالیف تحریر سے منظور فرمائی جائے۔  
الامتناء: امنا القیوم مرزا اہل حدیث شریف گواہ شدہ: عطا اللہ بان عیسیٰ گارنگھارا انجن احمدیہ گواہ شدہ: حبیب اللہ شاد کارکن صدور انجن احمدیہ بدوہ  
مسلم نمبر ۱۱۸۹

میں نسیم اختر بنت مختار محمود صاحب قوم قریب شفیق پیشہ خانہ درگاہ ۲۲ سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن بدوہ ضلع جھنگ بھگاتی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج تارخ ۱۰/۶/۶۹ء حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے۔  
نہ پور طلائی ۱۰۔۔۔۔۔  
میں اپنی مندرجہ بالا جائیداد کے پے حصہ کی وصیت بحق صدور انجن احمدیہ پاکستان بدوہ کرتی ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں۔ تو اس کی اطلاع مجلس کار پر داتا کو دیجی رہوں گی اور اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت رہد اس کے بھی پے حصہ کی مالک صدور انجن احمدیہ پاکستان بدوہ ہوگی۔



# صدر انجمن احمدیہ کی طرف سے ریلیف فنڈ برائے ترکی کیلئے پانچ ہزار روپے کا عطیہ

## جناب گورنر مغربی پاکستان کی طرف سے شکریہ کا اظہار

محترم جناب صاحبزادہ مرزا منصور احمد صاحب ناظر امور خارجہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان نے پچھلے دنوں "ریلیف فنڈ برائے ترکی" میں صدر انجمن احمدیہ کی طرف سے پانچ ہزار روپے کی رقم بذریعہ چیک عالی جناب لیفٹیننٹ جنرل عتیق الرحمن صاحب گورنر مغربی پاکستان کی خدمت میں ارسال کی تھی۔ گورنر سیکرٹریٹ ویسٹ پاکستان کے سیکشن آفیسر جناب ایم۔ ایچ ملک نے محترم صاحبزادہ صاحب موصوف کے نام اپنے مکتوب مورخہ ۲۹ مئی ۱۹۷۰ء کے ذریعہ رقم کی وصولی کی اطلاع ارسال کرتے ہوئے جناب گورنر صاحب مغربی پاکستان کی طرف سے شکریہ کا اظہار کیا ہے اور لکھا ہے کہ گورنر صاحب موصوف نے یہ خواہش ظاہر فرمائی ہے کہ ان کی طرف سے حضرت مرزا ناصر احمد صاحب امام جماعت احمدیہ کی خدمت میں شکریہ پہنچا دیا جائے۔ مذکورہ خط کا اردو ترجمہ درج ذیل ہے:-

گورنر سیکرٹریٹ  
ویسٹ پاکستان  
ڈیڑ مرزا صاحب!

No. 45-70/547  
۲۹ مئی ۱۹۷۰ء

مجھے گورنر صاحب کی طرف سے ہدایت کی گئی ہے کہ میں آپ کے خط نمبر ۲۶ مورخہ ۲۶ مئی ۱۹۷۰ء کی وصولی کی اطلاع دوں۔ اس خط کے ہمراہ چیک نمبر ۷۶۷۲۵ مورخہ ۲۶ مئی ۱۹۷۰ء مابقی ۵ ہزار روپے بطور عطیہ متجاہب جماعت احمدیہ برائے ترکی ریلیف فنڈ بھی موصول ہوئے ہیں۔

چیک یونائیٹڈ بینک لمیٹڈ چیئرنگ کراس لاہور میں جمع کر دیا گیا ہے۔ چنانچہ بینک کی رسید برائے ریکارڈ لف ہذا ہے۔ گورنر صاحب موصوف نے اس خواہش کا بھی اظہار کیا ہے کہ اس فراخ دلانہ اقدام پر حضرت مرزا ناصر احمد صاحب کو ان کا شکریہ پہنچا دیا جائے۔

آپ کا مخلص  
{ دستخط: ایم۔ ایچ ملک  
سیکشن آفیسر }

## درخواست دعا

۱۔ خاکسار کے بڑے بھائی مکرم مولوی محمد عبد اللہ صاحب واقف زندگی کریم نگر فارم کو ۲۳ ماہ شہادت کو گرنے کی وجہ سے دائیں بازو پر سخت چوٹ آئی تھی۔ کئی کئی کاجورے نکل گیا تھا۔ آٹھ دن میر پور خاص کے مشن ہسپتال میں زیر علاج رہے۔

۲۳ ماہ ہجرت کو بازو سے پلستر اتارا گیا ہے لیکن ابھی بازو سیدھا نہیں ہوتا اور بازو کو حرکت دینے وقت درد بھی ہوتی ہے۔ کمال شغاف کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

د سلطان احمد پیر کوٹی۔ ربوہ  
۲۔ خاکسار کے ماموں مکرم چوہدری دین محمد صاحب چک پٹیہا  
تادور آباد ضلع لائل پور پٹھوں کی تکلیف میں مبتلا ہیں اور یہ ہسپتال لاہور میں زیر علاج ہیں۔

اجاب جماعت دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں جلد صحت کاملہ و عافیت عطا فرمائے۔ آمین۔

محمد حسین چوہدری  
گولانڈا۔ ربوہ

## چندہ اشاعت لٹریچر۔ انصار اللہ

جلس انصار اللہ کے چندہ جات میں ایک مد "اشاعت لٹریچر" ہے۔ اس مد کو منظور کرنا ضروری ہے۔ چندہ سالانہ فی رکن صرف ایک روپیہ ہے جس کی ادائیگی کسی رکن کو بھی دو بھر نہیں ہو سکتی۔ میری پہلی درخواست تو یہ ہے کہ ہر رکن پر چندہ ایک روپے کے حساب سے ابھی ادا کر دیں، اور دوسری درخواست یہ ہے کہ اللہ تعالیٰ نے جن اجاب کو وسعت دی ہے وہ زیادہ سے زیادہ چندہ اس مد میں دے کر عند اللہ ماجور ہوں تاکہ نہایت ضروری لٹریچر جو اس وقت شائع کیا جانا ضروری ہے اس میں تاخیر نہ ہو۔ جزاکم اللہ احسن الجزاء۔ (قائد مال انصار اللہ مرکزیہ مدنیہ)

## قابل توجہ سیکرٹریاں اصلاح و ارشاد

ماہ ہجرت (مئی) گزر چکا ہے سیکرٹریاں اصلاح و ارشاد اپنی جماعتوں کی اصلاح و ارشاد کی ماہوار رپورٹیں جلد مرتب کر کے دفتر کو ارسال کر دیں تاکہ وہ ماہ حال تک مرکز میں پہنچ جائیں۔ صدر صاحبان اس بات کی نگرانی کریں کہ ان کی جماعت کی ماہوار رپورٹ مرکز میں پہنچ رہی ہے۔ اسی طرح مرنی حضرات بھی اس بات کا جائزہ لیا کریں کہ ان کے حلقے کی جماعتوں کی ماہوار رپورٹیں مرکز میں بھجوانے میں سستی تو نہیں ہو رہی۔ اور وہ کوشش کریں کہ ان کے حلقے کی تمام جماعتوں کی طرف سے مطلوبہ رپورٹیں مرکز میں ہر ماہ وصول ہوتی رہیں۔ (ناظر اصلاح و ارشاد)

## خدمت کے بابرکت ایام

بحیثیت انصار ہم اپنی عمر کے ایسے دور میں سے گزر رہے ہیں کہ ہمیں اپنے مفروضہ فرض کی ادائیگی کے لئے یاد دہانی کروانے کا سوال ہی پیدا نہیں ہونا چاہیے مگر ماہوار رپورٹوں کی آمد اور ترسیل بتاتی ہے کہ ابھی کچھ چندہ یاد اس میں پر پورے نہیں آتے رہے خدا کرے کہ ہم صدیوں کے بعد نصیب ہونے والے خدمت کے ان ایام کی کماتقہ حمد کر نیولے بن جائیں و ماؤذیقنا الاباب اللہ العلی العظیم۔ (نائب قائد عمومی مجلس انصار اللہ مرکزیہ)

د جسرہ عبدالملک ۵۲۵۴

## ہفتہ تعلیم مجالس خدام الاحمدیہ

خدام الاحمدیہ کی تمام مجالس اپنے ہال مورخہ ۱۹ جون تا ۲۶ جون ۱۹۷۰ء ہفتہ تعلیم منائیں۔ پروگرام کے اہم حصے حسب ذیل ہیں:-

- ۱۔ تعلیم القرآن ۲۔ تعلیمی کلاس ۳۔ مطالعہ کتب حضرت کی موجودہ
- ۴۔ مرکزی سالانہ امتحانات ۵۔ اجلاس عام

پروگرام کی تفصیل قائدین کو بھجوا دی گئی ہے قائدین کرام پوری کوشش کر کے اس پروگرام کو کامیاب بنائیں۔

محترم تعلیم خدائے الاحمدیہ مرکزیہ